
 

 

Mladí filharmonici 

 

Milí mladí hudebníci, učitelé a rodiče,  

srdečně Vás zveme k účasti na společném koncertu, kdy se můžete na chvíli stát součástí orchestru Jihočeské 

filharmonie. S vašimi profesionálními kolegy zasednete 22. února 2017 v 19h v Kostele sv. Anny (Koncertní síň O. 

Jeremiáše) k jednomu pultu a společně pod taktovkou dirigenta Petra Chromčáka si užijete skvosty klasické hudby 

od hvězdného vídeňského trojlístku Josepha Haydna (1. věta ze Symfonie č. 104), Wolfganga Amadea Mozarta (Houslový 

koncert B dur se sólistkou Vicky-Lou Timmer) a Ludwiga van Beethovena (5. Symfonie – Osudová). V uvedených skladbách 

předepsali skladatelé tyto nástroje: flétny, flétnu pikolu, hoboje, klarinety, fagoty, kontrafagot, lesní rohy, trubky, 

pozouny, tympány, housle, violy, violoncella a kontrabasy. Tak pokud je, milí hudebníci, ovládáte s noblesou a hrajete 

s chutí a správným muzikantským zápalem, neváhejte a přihlaste se! Těšíme se na vás!  

 

K organizaci celého projektu: 

Přihlášky obsahující jméno hudebníka, nástroj, na který hraje, jméno učitele a dále datum narození, adresu 

bydliště, emailovou adresu a telefonní číslo posílejte na tu emailovou adresu: meisl@jcfilharmonie.cz        Uzávěrka 

přihlášek je do 30. září 2016.  

Během září a října 2016 budete na základě přihlášek kontaktování manažerem celého projektu p. Janem Meislem 

(tel. 725 816 677), který vám pošle notové materiály k nácviku a podá další podrobné informace.   

Během prosince 2016 a ledna 2017 budou probíhat dělené zkoušky jednotlivých sekcí pod odborným uměleckým 

vedením jednotlivých vedoucích nástrojových skupin Jihočeské filharmonie.  

Během ledna a února 2017 proběhnou první společné zkoušky všech zúčastněných mladých hudebníků pod 

vedením dirigenta Petra Chromčáka.      

   20. a 21. února 2017 bude společně zkoušet už celý orchestr složený jak z mladých hudebníků, tak ze členů 

Jihočeské filharmonie, samozřejmě pod taktovkou dirigenta Petra Chromčáka. 

   22. února 2017 se završí celý projekt nejprve generální zkouškou a poté vyvrcholí společným Koncertem Mladých 

filharmoniků v 19h v Kostele sv. Anny (Koncertní síň O. Jeremiáše). Každý z mladých hudebníků obdrží zdarma jeden lístek 

na koncert a dárkový balíček, ale největší odměnou bude určitě neopakovatelná atmosféra, kterou jistě spolu 

s Jihočeskou filharmonií zažijete.  

 



 

 

Mladí sólisté 
 

Milí mladí hudebníci, učitelé a rodiče, 

Jihočeská filharmonie v této koncertní sezóně opět vyhlašuje Soutěž mladých sólistů 2017 - interpretační 

soutěž, jejíž vítězové se představí za doprovodu orchestru Jihočeské filharmonie pod taktovkou dirigenta Jana 

Meisla na mimořádném filharmonickém koncertě 5. dubna 2017 v 19h v Kostele sv. Anny (Koncertní síň O. 

Jeremiáše). Soutěžit se bude tentokrát ve třech kategoriích: 1. děti 6 - 10 let, 2. děti 11 – 15 let a 3. mladiství 16 – 20 let. 

Do poroty Soutěže mladých sólistů zasednou vedoucí hráči Jihočeské filharmonie. Je-li vaším snem zahrát si jako sólista 

(sólistka) s orchestrem Jihočeské filharmonie, pak neváhejte a do Soutěže mladých sólistů 2017 se přihlaste! Těšíme se na 

vaše skvělé umělecké výkony!   

K organizaci soutěže a koncertu:  

   Soutěž mladých sólistů bude probíhat ve dvou kolech: do prvního kola pošlou kandidáti CD nosič s live-nahrávkou 

skladby za doprovodu klavíru či jiného nástroje. Ze zaslaných nahrávek vybere porota dle délky a náročnosti skladeb 15-

20 kandidátů, kteří se zúčastní druhého kola soutěže, které se uskuteční 6. března 2017 v Kostele sv. Anny (Koncertní síň 

O. Jeremiáše). Nejlepší interpretační výkony ve všech kategoriích – soutěžící ocenění 1., 2. a 3. cenou (laureáti soutěže) 

budou pozváni k účinkování na koncertě 5. dubna 2017 v 19h v Kostele sv. Anny (Koncertní síň O. Jeremiáše). Porota má 

právo některou z cen zdvojit, případně některou z cen i neudělit. Všichni účastníci druhého kola soutěže obdrží zdarma 

jeden lístek na koncert a laureáti navíc spolu s oceněním i dárkový balíček.  

 K určení věkové hranice je rozhodující datum 5. dubna 2017 včetně (tedy soutěžící narozený/á 5. dubna 2007 

nebo později spadá do 1. kategorie, soutěžící narozený/á mezi 4. dubnem 2007 a 5. dubnem 2002 už do 2. kategorie a 

mezi 4. dubnem 2002 a 5. dubnem 1997 už do 3. kategorie). Další podmínkou pro zařazení do soutěže je trvalé bydliště 

v Jihočeském kraji nebo musí kandidát navštěvovat některou z uměleckých škol v Jihočeském kraji.  

 Při výběru repertoáru by měl být kladen důraz na obsazení orchestru Jihočeské filharmonie, celková délka skladby 

by neměla přesáhnout 15 minut. Je možné zařadit také skladby nekomponované původně s doprovodem orchestru. 

Vyhotovení orchestrálního aranžmá na patřičné umělecké úrovni v takovém případě spadá na náklady soutěžícího. 

Obdobně pak v případě nutnosti vypůjčení orchestrálního materiálu chráněného autora (žijícího, či zemřelého po roce 

1947).    

 Přihlášky obsahující jméno hudebníka, nástroj, na který hraje, jméno učitele a dále datum narození, adresu 

bydliště, emailovou adresu a telefonní číslo posílejte spolu s CD nahrávkou a potvrzením o trvalém bydlišti nebo studiu 

na umělecké škole v Jihočeském kraji na tuto adresu:  

Jihočeská filharmonie, Soutěž mladých sólistů, Kněžská 411/6, 370 01 České Budějovice 

Uzávěrka přihlášek je do 31. ledna 2017. Pro veškeré dotazy kontaktujte manažera projektu: Jana Meisla (email: 

meisl@jcfilharmonie.cz, telefon: 725 816 677).  


